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Souhrnné vyjádření Krajského úřadu Ústeckého kraje,
odboru životního prostředí a zemědělství

Vyjádření k projektové dokumentaci pro společné územní a stavební povolení
na akci „Vodní dílo Pohraniční (Pohraniční rybník)-rekonstrukce VD, k..
Pohraniční"

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, obdržel dne 06. 03. 2023
žádost společnosti, SINGS projekční ateliér s.r.o., Škroupova 1059, 430 01 Chomutov o vydání
souhrnného vyjádření k projektové dokumentaci pro společné povolení na akci „Vodní dílo
Pohraniční (Pohraniční rybník)-rekonstrukce VD, k. ú. Pohraniční"

Předmětem projektové dokumentace je rekonstrukce stávající vodní nádrže Pohraniční, která
se nachází na pozemcích p. č. st. 59, 121 a 122 vk.Ú. Pohraniční. V rámci rekonstrukce nádrže
bude provedeno vybudování nového výpustného zařízení, bezpečnostního přelivu a kapacitní
propusti v tělese hráze, spolu s úpravou odtokového koryta Pohraničního potoka. V rámci
stavby bude provedeno také odtěžení sedimentu spojené s úpravou sklonu části dna nádrže.

Krajský úřad vydává ve věci následující stanoviska:

Ochrana přírody a krajiny
Vyřizuje: RNDr. Tomáš Burian / tel.: 475 657 160, e-mail: burian.tekr-ustecky.cz
Realizace záměru je podmíněna povolením výjimek ze zákazů minimálně u zvláště chráněných
druhů čolek horský, ropucha obecná a ještěrka živorodá (podle výsledků předloženého
biologického hodnoceníz r. 2019) podle 8 56 zákona č. 114/1992 Sb. a povolením výjimek ze
zákazů v přírodní rezervaci Prameniště Chomutovky podle 8 34 téhož zákona. V obou věcech
je možné rozhodnout ve společném řízení a v rozhodnutí vydaném k žádosti stavebníka mohou
být stanoveny pro realizaci záměru bližší podmínky; příslušným úřadem je zdejší odbor.
Dostatečným podkladem rozhodnutí je předložená projektová dokumentace a předložené
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biologické hodnocení. Žadatel již požádal dne 6. 3. 2023 o povolení výjimky podle $ 56 zákona;
měl by tedy co nejdříve požádat rovněž o povolení výjimky ze zákazů v přírodní rezervací podle
$ 34 zákona, bez něhož nemůže v přírodní rezervaci Prameniště Chomutovky záměr uskutečnit.

Záměr nemůže mít významný vliv na předměty ochrany či celistvost územně dotčené ptačíoblasti Novodomské rašeliniště � Kovářská a evropsky významné lokality Novodomské a Polské
rašeliniště pro svůj omezený rozsah a specifické zaměření mimo biotopy významné pro
předměty ochrany ptačí oblasti i evropsky významné lokality.

Ochrana vodního hospodářství
Vyřizuje: Ing. Barbora Svěcená/ tel.: 475 657 125, e-mail: svecena.bekr-ustecky.cz
Vzhledem k tomu, že stavba se nedotkne hraničních vod, není Krajský úřad Ústeckého kraje
vodoprávním úřadem příslušným k jejímu povolení či vyjádření.

Ochrana horninového prostředí
Vyřizuje: Bc. Zuzana Pfeiferová/ tel.: 475 657 856, e-mail: pfeiferova.zekr-ustecky.cz
Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, který je dotčeným
orgánem z hlediska ustanovení $ 19 zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného
bohatství, ve znění pozdějších předpisů, sděluje, že navrhovaná stavba se nenachází ve
výhradním ložisku, v chráněném ložiskovém území ani dobývacím prostoru.

Posuzování vlivů na životní prostředí
Vyřizuje: Ing. Tereza Zabloudilová / tel.: 475 657 159, e-mail: zabloudilova.tekr-ustecky.cz
Na základě předaných podkladů Krajský úřad Ústeckého kraje, který podle $ 20 zákona
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění (dále jen „zákon"),
vykonává státní správu v oblasti posuzování vlivů na životní prostředí, jako příslušný úřad
konstatuje, že záměr nemůže závažně ovlivnit životní prostředí, proto dle $ 1 odst. 2 zákona
nepodléhá posouzení z hlediska vlivů na životní prostředí podle zákona, a to v případězachování výše uvedených parametrů a činností.

Odůvodnění: Jedná se o rekonstrukci vodní nádrže, v rámci které bude provedeno vybudovánínového výpustného zařízení, bezpečnostního přelivu a kapacitní propusti v tělese hráze, spolu
s úpravou odfokového koryta Pohraničního potoka a odtěžení sedimentu spojené s úpravou
sklonu části dna nádrže. Vzhledem k tomu, že rekonstrukcí nedochází k rozšíření ani takovýmzměnám původního záměru, které by způsobily významné zhoršení vlivů na některou složku
životního prostředí, nejedná se o významnou změnu záměru.

S ohledem na výše uvedené vyjádření orgánu ochrany přírody nelze předpokládat přímé ani
nepřímé ovlivnění lokalit soustavy Natura 2000, respektive předmětu jejich ochrany, z tohoto
důvodu nelze záměr zařadit ani podle $ 4 odst. 1 písm. f) zákona.

Toto vyjádření není rozhodnutím ani souhlasem ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád,a proto se proti němu nelze odvolat. Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní
správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.
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Z hlediska integrované prevence záměr nespadá do přílohy č. 1 zákona č. 76/2002 Sb., v
platném znění. Záměr nespadá pod působnost zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných
havárií, v platném znění. Z hlediska ostatních složek životního prostředí (ochrana zemědělského
půdního fondu, státní správa lesů, odpadové hospodářství a ochrana ovzduší) nemá krajský
úřad připomínky nebo není příslušným správním orgánemk vyjádření.

Ing. Irena Jeřábková
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství
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